



În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, ieri s-au încheiat lucrările Consfățuirii cu cadrele de conducere din industrie, construcții, transporturi și agricultură

În prezența tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Consiliului Național al Oamenilor Muncii, la 6 martie, s-au încheiat lucrările Consfățuirii cu cadrele de conducere din industrie, construcții, transporturi și agricultură.

Prin amploarea participării și importanța problemelor analizate, Consfățuirea, organizată din inițiativa tovarășului Nicolae Ceaușescu, s-a înscris ca un eveniment de profundă însemnătate în viața politică a țării, menit să determine, prin concluziile și hotărârile sale, un salt important în perfecționarea continuă a formelor și metodelor de organizare și conducere a întregii activități economice, pentru trecerea la o calitate nouă, superioară în industrie și agricultură, în toate domeniile; valorificarea în cel mai înalt grad a tuturor resurselor materiale și umane, în vederea dezvoltării în ritm susținut a economiei naționale, ridicării permanente a nivelului de trai al celor ce muncesc, îndeplinirii mărețului Program de edificare a

societății socialiste multilaterale dezvoltate în patria noastră.

Martii dimineața, în ultima zi a Consfățuirii, lucrările au fost re-luate într-o ședință comună, care a reunit pe cei peste 6000 de participanți.

Sosirea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, a celorlalți tovarăși din conducerea partidului și statului în Sala Palatului Sporturilor și Culturii, care a găzduit marți lucrările în plen ale Consfățuirii, a fost întâmpinată, ca și în ziua precedentă, cu multă căldură și însuflețire. Minute în șir, mii de participanți ovacionează puternic, aclamă cu înflăcărare „Ceaușescu-P.C.R.”, „Ceaușescu și poporul”, reafirmând, și cu acest prilej, sentimentele de nețărmurită dragoste și recunoștință pe care toți oamenii muncii — români, maghiari, germani și de alte naționalități — de la orașe și sate le nutresc pentru partid și secretarul său general.

Împreună cu tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, în prezidiul Consfățuirii au luat loc tovarășii: Manea Mănescu, Emil Bobu, Cornel Burtică, Virgil Cazacu, Lina Ciobanu, Constantin Dăscălescu, Ion Dincă, Emil Drăgănescu, Janos

Fazekas, Ion Ioniță, Petre Lupu, Paul Niculescu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Ion Pătan, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Leonte Răutu, Virgil Trofin, Iosif Uglar, Ilie Verdeț, Ștefan Voitec, Ștefan Andrei, Ion Coman, Teodor Coman, Ludovic Fazekas, Mihai Gere, Nicolae Glosan, Ion Iliescu, Ștefan Mocuța, Vasile Patilinet, Mihai Telescu, Ion Ursu, Richard Winter, Marin Vasile, Angelo Miculescu, viceprim-ministru, ministru agriculturii și industriei alimentare, precum și reprezentanți ai conducătorilor unor ministere, organe județene de partid, centrale și întreprinderi, direcții județene agricole, I.A.S. S.M.A. și cooperative agricole de producție.

Lucrările ședinței au fost deschise de tovarășul Manea Mănescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al guvernului, care a spus:

Vă rog să-mi permiteți ca în numele dumneavoastră, să salutăm cu deosebită căldură, respect și înaltă considerație, prezența la lucrările Consfățuirii, a secretarului general al Partidului Comu-

(Cont. în pag. 8 IV-a)

Agenda întrecerii socialiste

Publicăm astăzi proporția îndeplinirii planului producției industriale pe primele două luni de către unitățile economice al căror specific este altul decât cel industrial. Remarcăm faptul că deși această activitate nu are o pondere mare în ansamblul muncii acestor unități, ea nu este neglijată, ci dimpotrivă. O atenție sporită li acordă mai cu seamă unitățile de construcție. Și e firesc, deoarece activitatea industrială înseamnă simplificarea lucrărilor pe șantiere, fiind un important factor de creștere a productivității muncii, de reducere a cheltuielilor materiale etc. Tocmai de aceea ne surprinde că singura unitate care n-a realizat acest indicator este o unitate de construcții — I.C.M.J., pentru care activitatea din baza de producție înseamnă în primul rând prefabricate pentru accelerarea ritmului de montaj a apartamentelor.

Dar iată proporția realizării planului pe două luni (în procente):

1. Grupul de șantiere Arad al T.M.U.C. București	189,4
2. Grupul de șantiere Arad al T.C. Ind. Timișoara	141,2
3. „Avicola”	130,7
4. Grupul de șantiere Arad al T.C.Ch. Cluj-Napoca	117,5
5. Trustul S.M.A.	111,0
6. Unitatea zonală de reparații	109,1
7. Secția cariere marmură Moneasa	108,6
8. Șantierul 6 al T.I.A. București	102,8
9. Direcția comercială județeană	102,0
10. Întreprinderea de sere	101,4
11. Centrala electrică de termocălire	101,2
12. Trustul I.A.S.	100,1
13. Întreprinderea de preindustrializare și achiziții	100,0
14. Secția județeană de distribuție a energiei electrice	100,0
15. I.C.M.J.	91,3

Semnul recunoștinței

E martie. E iarăși primăvară. Natura începe să se trezească o nouă viață. Au apărut ghiocelii — flori vestitoare ale acestui mult așteptat anotimp. Dar noi avem flori în toate anotimpurile. Avem flori în ghiocete, în sere, în grădini, în parcuri și mai mult decât toate, avem copiii — florile vieții noastre.

Dar cine are în grijă mai multe astfel de flori? Desigur, noi, cadrele didactice. Noi avem nobila misiune de-a instrui și educa, de-a crește pentru țară aceste minunate flori. Succesele lor sînt și succesele noastre. Bucuriile lor sînt și bucuriile noastre.

Semnul recunoștinței lor pentru noi sînt florile dăruite în zile de sărbătoare.

Cui oleră flori elevii Școlii

ajutătoare din Vărdia de Mureș, cu ocazia zilei de 8 Martie, sărbătoarea mamelor și a lemelor!

Firesc, dăruiește flori, în cald de scrisori de felicitare, mamelelor aflate în această zi la zeci și chiar sute de kilometri depărtare.

Apoi, ei au cules primele violete ce-au apărut pe dealul din apropierea școlii, pentru a le dăruia tovarășilor (directoare, profesoare, educatoare, bucatărese etc.) în grăja cărora sînt nouă luni dintr-un an. Tot în cinstea lor și a tuturor lemelor din comună dau un bogat program artistic împreună cu elevii școlii generale.

Elevii celor două școli, n-au

Prof. MARTA CINDEA

(Cont. în pag. 8 III-a)

În ziarul de azi

Clasificarea formațiilor artistice de amatori în fața județeană a Festivalului național „Cîntarea României” • Oaspeții de prestigiu pe scena filarmonicilor arădene • Sport • Manifestări dedicate zilei de 8 Martie • Un schimb de experiență plin de învățăminte

Calitatea lucrărilor este preocuparea de căpetenie a lucrătorilor Nicolae Rezban și Ioan Florea de la I.V.A.



În construcția de locuințe

Să se încheie la timp acțiunea de contractare

Se știe că în acest an în județul nostru vor fi construite mai bine de 4100 apartamente. Dintre acestea mai mult de 60 la sută sînt locuințe proprietate personală. Pentru a lichida neajunsurile constatate în anii anteriori și a crea condiții mai bune de execuție, încă de anul trecut au fost perfectate majoritatea documentațiilor tehnico-economice, Banca de Investiții și Întreprinderea de construcții-montaj a județului au verificat și și-au însușit prețul ferm, iar Oficiul județean pentru construirea și vânzarea locuințelor a contractat cu cetățenii circa 2000 de apartamente. Dar peste 60 la sută din 4100 înseamnă mai mult decât volumul contractat. Aceasta, în ciuda faptului că, potrivit actelor normative în vigoare și pe baza solicitărilor întreprinderilor și instituțiilor din județ (care au la bază cererile oamenilor muncii), repartizarea locuințelor proprietate personală ce se construiesc în acest an și cele care constituie front de lucru pentru anul 1980 s-a făcut încă la 29 noiembrie 1978. Așadar, cu toate că, în general, situația contractărilor e bună, nu ne putem declara mulțumiți cu ce s-a realizat pînă acum deoa-

ce din 119 blocuri proprietate personală, ce se execută cu sprijinul statului în credite și execuție numai 23 sînt contractate în întregime; la 24 blocuri mai sînt necontractate 1—2 apartamente, la 26 blocuri — 3—5 apartamente, iar la restul de 46 între 6 și peste zece apartamente. E firesc să ne întrebăm de ce s-a ajuns la acest paradox?

Pe de o parte solicitările nu pot fi satisfăcute în întregime, iar pe de altă parte repartițiile acordate nu sînt contractate. S-ar putea răspunde că, pe undeva, e firesc să fie așa, că cei care contractează doresc un anumit spațiu, un anumit nivel al blocului, și, în funcție de locul de muncă, un anumit amplasament. Tocmai pentru a răspunde acestor performanțe justificate s-au făcut încă trei redistribuiri la 7 și 16 decembrie 1978 și în februarie a.c. Cu toate acestea numeroase consilii ale oamenilor muncii nu au nominalizat nici acum toți beneficiarii. Ba mai mult, chiar unii dintre beneficiarii repartițiilor, după ce le-au cerut și le-au acceptat, nu s-au mai prezentat să contracteze, în timp

ce alții așteaptă în continuare repartiții. Sînt lesne de înțeles greutățile pe care le-a generat această situație mai cu seamă în finanțarea lucrărilor de construcție care, din această cauză, au fost începute în regim derogatoriu. Iată și cîteva cazuri concrete: consiliul oamenilor muncii de la Întreprinderea de vașoane, din cele 249 apartamente repartizate pe beneficiari, doar 117 apartamente, iar dintre aceștia s-au prezentat pentru contractare doar 68. De asemenea, Întreprinderea textilă nu a nominalizat 25 apartamente, Combiatul de Ingrășăminte chimice — 23, IJGCL — 15, Întreprinderea de strunguri — 17, IAMMBA — 15 și, culmea, IJCM, constructorul locuințelor, cel care știe cel mai bine ce greutăți generează această situație, nu are nici el nominalizate zece apartamente. Mai grav e faptul că în multe unități consiliile oamenilor muncii care n-au făcut nominalizările la apartamentele repartizate, nu au anunșat la timp disponibilitățile rămase pentru aceste, prin comisia de priori-

tate județeană să fie repartizate altor unități care, între timp, au prezentat noi solicitări sau cărora nu li s-au putut satisface în întregime nevoile cu ocazia repartizării inițiale.

Ținînd seama de aceste neajunsuri, prin Decretul 368/1978 s-a stabilit ca în fiecare județ contractările pentru locuințele ce vor fi construite în acest an să fie încheiate în cursul semestrului I. Pentru aplicarea în practică a acestui decret și mai cu seamă pentru a informa mai amplu a contractanților, consiliilor oamenilor muncii li se vor comunica apartamentele disponibile, în special cele cu cinci camere, iar OJCVL va deplasa la unitățile mari colective de specialiști care, cu ajutorul unor planșe, vor prezenta solicitanților detaliile de sistematizare și de construcție a noulor blocuri.

Sperăm că în urma măsurilor ce vor fi întreprinse acțiunea de contractare va fi încheiată cît mai curînd, constructorilor fiindu-le astfel create condiții bune pentru desfășurarea activității.

C. PATRUNA,
directorul servisiului județean Arad a Băncii de Investiții

La închiderea ediției — pe glob

• După cum anunșă agenția V.N.A., reprezentantul Ministerului Afacerilor Externe al Republicii Socialiste Vietnam a difuzat, la 6 martie, din împunerică guvernului vietnamez, un document în care se declară solemn: „Dacă China într-adevăr își va retrage complet toate trupele sale de pe teritoriul Vietnamului, așa cum s-a declarat, atunci după ce armata chineză va reveni de ceaialtă parte a liniei istorice de frontieră, pe care cele două părți s-au înțeles să o respecte — partea vietnameză va fi gata să treacă imediat la tratative cu partea chineză, la nivelul miniștrilor adjuncți ai afacerilor externe privind restabilirea relațiilor normale dintre cele două țări. Locul și data acestor tratative vor fi convenite de către cele două părți”.

• Zbigniew Brzezinski, consilier al președintelui Jimmy Carter pentru problemele securității naționale, și Alfred Atherton, ambasador itinerant, au sosit la Cătrou pentru a pregăti vizita pe care președintele S.U.A. urmează să o întreprindă în capitala egipteană începînd de joi.

Clasificarea formațiilor artistice de amatori în faza județeană a Festivalului național „Cântarea României”

În urma deliberărilor juriului județean al celei de-a doua ediții a Festivalului național „Cântarea României”, pentru întrecerile care au avut loc s-au făcut următoarele premii: Brigada artistică: locul I — I.V.A. (finisaj) Lipova; II — C.P.L. și căminul cultural Cermei; III — I.V.A. (prelucrări mecanice), I.A.M.M.B.A. și Casa de cultură din B-dul Armata Poporului nr. 19, Arad; mențiuni — C.P.R., Intreprinderea „Tricolor roșu” și I.V.A. (finisaj) Brigađa de satră și umor: I — U.T.A. și căminul cultural Șomosheș; II — căminul cultural Macea și cooperativa „Crisul” Ineu; III — Casa de cultură Chișineu Criș și cooperativa „Precizia” Arad; mențiuni — căminul cultural Șimand, Casa de cultură nr. 2 Ineu și I.S.A. Montaje literare: I — C.P.L. și Casa de cultură „Dolna” Lipova; II — U.T.A., Combinatul chimic și sindicatul sanitar Arad; III — casele de cultură din Chișineu Criș, nr. 2 Ineu și căminul cultural Șofronea; mențiuni — cooperativa „Crisul” Ineu și căminele culturale Păuliș și Olari. Interpreti folk: I — Petru Colar (Clubul tineretului Arad); II — Stellan Frențu (Clubul tineretului Arad) și Paul Kovodl (Combinatul chimic Arad); III — Gerhardt Hușel (Clubul tineretului Arad) și Pavel Filipaș (Casa de cultură Lipova); mențiuni — Romeo Colceriu (Casa municipală de cultură Arad) și Sima Petrișor (Clubul tineretului Arad). Formații folk: I — grup cameral 4 (Clubul tineretului Arad); II — Combinatul chimic Arad (U.T.C.) și Casa de cultură nr. 2 Ineu; III — grup folk Lipova (Casa de cultură Lipova); mențiune — grupul folk al sindicatului I.V.A. Recitatori: I — Romulus Căpraru (Școala populară de artă) și Alexandru Bejan (Casa de cultură „Dolna” Lipova); II — Adrian Olaru (Școala populară de artă), Eugen Beleş (Clubul tineretului Arad) și Mona Diana Țina (Școala populară de artă); III — Gheorghe Țipa (Casa de cultură din B-dul Armata Poporului nr. 19 Arad), Adela Patko (Casa de cultură Chișineu Criș) și Violeta Todea (Casa de cultură „Dolna” Lipova); mențiuni: Eleonora Bărbuță (Școala populară de artă) și Marius Călin (căminul cultural Cermei). Recitatori de poezie: I — Școala populară de artă Arad. Formații de poezie și muzică cu creații originale ale cercurilor de amatori: I — Casa de cultură Sebiș (spectacol realizat pe versurile poetului Emiliei Ierocan); II — Casa de cultură Sebiș (spectacol realizat pe versurile poetului local Traian Oancea); III — căminul cultural din Șicula (spectacol pe versurile din Șicula).

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

Pe toate terenurile — disciplină, ordine, deplină sportivitate

Vorbind despre mișcarea fotbalistică din județ, socotim că este bine să menționăm că această activitate se desfășoară cu 158 echipe repartizate în două serii ale campionatului județean I și cele cinci serii ale campionatului județean II. Avem apoi un campionat municipal și un mare număr de echipe în campionatul de copii și juniori.

Putem aprecia că turul campionatului județean a furnizat o multitudine de exemple pozitive în cadrul cărora atleții asociațiilor sportive cît și sportivii au contribuit la realizarea unor spectacole reușite. Evidențiem pe această linie preocupările deosebite manifestate de asociațiile sportive și jucătorii de la „Crisana” Sebiș, „Solmi” Lipova, „Victoria” Zăbrani, „Înfrățirea” Iratoșu, „Muresul” Zădăreni.

Trebule să arătăm însă că buna desfășurare a campionatului județean a fost umbrărită de numeroase acte de indisciplină săvârșite de jucători, de lipsa de preocupare a unor asociații sportive pentru asigurarea unor condiții optime de desfășurare a întrecerilor, de comportarea necorespunzătoare a unor spectatori și nu de puține ori și de presărături nesatisfăcătoare ale unor arbitri.

Ca exemplificare să notăm lipsa totală, de disciplină și sportivitate a unor jucători care au recurs la lovirea adversarilor și arbitrilor, lucru pentru care au fost aspru sancționați: Iosif Ritter și Nicolae Mogoș de la „Libertatea” suspendați pe doi ani; Vasile Popa, Dănuț Popa, Justin Toma de la „Libertatea” pe cîte un an; Mihai Tonța de la C.F.R. Gurahont — un an, Petru Sabău de

și în campionatul municipal s-au manifestat multe abateri disciplinare care au determinat luarea unor măsuri. Astfel, jucătorul Cîrstea de la „Feroneria” a fost suspendat pe 6 luni. Alături de clasamentul indisciplinei, trebuie să amintim „Feroneria” și „Victoria” Ceasuri cu cîte patru jucători eliminați, „Comertul” trei și cîteori eliminați și altele.

După cum am arătat, în unele cazuri, nici arbitrajul nu s-a ridicat la nivelul cerințelor, lucru pentru care Colegiul județean de arbitri a trebuit să sancționeze un număr de 33 arbitri de la 1 la 4 etape pentru întârzieri, neprezentare la jocuri, aplicare neuniformă a regulamentului, lipsă de fermitate etc.

La reluarea campionatului județean de fotbal

La „Viitorul” Turnu — un an, Iosif Andea de la „Agronomia” Sînpaul — șase luni. Acești ani de suspendare din viața sportivă sînt urmarea, în primul rînd, a lipsei totale de disciplină, a slabei preocupări pentru educarea sportivilor. De fapt superficialitatea în munca de educație a generat și acordarea — în turul campionatului județean de fotbal I—II și municipal — a 222 cartonașe galbene unui număr de 179 jucători.

Recordul acestor avertismente îl deține „Chimia” Arad cu 14 cartonașe la 10 jucători, „Fulgurul” Arad — 9 cartonașe la 9 jucători, „Unirea” Sîntana — 9 cartonașe la 8 jucători, „Dacia” Bellu — 12 cartonașe la 8 jucători, „Motorul” Arad — 9 cartonașe la 8 jucători, „Indagrara” — 9 cartonașe la 8 jucători. În acest clasament al indisciplinei trebuie să „evidențiem” echipele „Viitorul” Turnu, F.Z. Arad, C.F.R. Gurahont, „Libertatea” Arad, „Unirea” Aluniș care dețin tristul record de a avea cel mai mulți jucători eliminați.

Pentru slaba organizare a fost necesară suspendarea unor terenuri de fotbal dintre care Chișineu Criș trei etape, Secușiu patru etape, Semlac patru etape și altele.

Este necesar ca toate comunitățile locale pentru educație fizică și sport, asociațiile sportive, cum la începutul returului, să înceapă să analizeze la nivel de club și sport prin Comisia județeană de fotbal este hotărâtă în returul campionatului să ia toate măsurile ca asemenea abateri să nu se mai repete, în așa fel încît fotbalul în județul Arad să se desfășoare cu deplină sportivitate, făcînd ca acesta să devină un mijloc agreabil, educativ pentru spectatori și sportivi.

Prof. EUGEN BUDIȘAN, prim-vicepreședinte al C.J.F.S.

Lupte greco-romane

166 de tineri luptători de greco-romani din județul nostru și-au dat întâlnire în sala C.S. Arad pentru a-și disputa titlurile de campioni județeni la juniorii mici și mari și totodată dreptul de a lua parte între 10 și 11 martie la etapa de zonă de

la Satu Mare. Toate titlurile reprezentanților în sala C.S. Arad pentru a-și disputa titlurile de campioni județeni la juniorii mici și mari și totodată dreptul de a lua parte între 10 și 11 martie la etapa de zonă de

Oaspeți de prestigiu pe scena filarmonicii arădene

În urmă cu câteva zile, viața muzicală arădeană a cunoscut o manifestare artistică a cărei importanță depășește cadrul cotidianului pentru a se înscrie printre cele ce vor stăruii și nu pentru scurtă vreme, credem, în memoria melomanilor. Dacă în mod curent invitații filarmonicii noastre sînt solști sau dirijori, mai rar se întîmplă să avem ca oaspeți o întregă orchestră, mai ales cînd aceasta este una dintre cele mai prestigioase instituții muzicale din capitala Austriei și se numește Wiener Symphoniker.

Joi seara, am urmat un program clasic-romantic, două simfonii și un concert pentru pian aparținînd școlii muzicale vieneze și germane. S-a pus întrebarea de ce s-a ales tocmai contemporanul sau lucrare contemporană, sau numele altui compozitor. Bănuim că alegerea

programului s-a făcut avîndu-se în vedere dorința de a ni se prezenta ceea ce este mai specific muzicii vieneze. Nu am urmărit doar o interpretare precisă Schubert, Mozart, Brahms ci am avut revelația de a descoperi tocmai spiritul latinistic ce însulește lierare purtînd și transpus într-o interpretare incandescentă, de vibrație a celui ce trăiește și nu numai descrie motivele muzicale. În această atmosferă cele două simfonii (a III-a de Schubert și I Brahms) ne-au lăsat dovada — impresionantă — de ansamblu, de întreg armonios a tuturor compartimentelor. O mențiune am dori să facem pentru susținătorii care au evoluat litere, surprinzător de clar, lădă „velețăți solistice” de prisos.

Monstrul inedit al scriitorului constituit aparținînd lui Cristof Eschenbach în dubla ipostază

de pianist și dirijor. În dorința cunoașterii ariilor a universității sonori artistului toloseze milioanele de investigație ale dirijorului și pianistului, pe care reușește să le stăpînească cu egală măiestrie. Dirijorul este constituit pe fondul pianității de tenime, elevul lui Karajan impunîndu-se în scurt timp prin precizie, claritate și mare linie la pupitrul unor mari orchestre europene sau de peste ocean.

Poate lucrul cel mai important cu care ne-am ales în urma acestui concert al orchestrei Wiener Symphoniker a fost, pe lângă o interpretare de referință, o mare dragoste pentru muzică, îndemnul de a călca mal de aproape sălile de concert, în dorința de a ne îmbogăți cît mai mult sufletul cu lierare concert audient.

DANA TODOR

Cinematografe

DACIA: Vlad Tepeș. Serile I și II. Orele: 10, 13, 16, 19.
MUREȘUL: Optzeci de husari. Orele: 9.30, 11.45, 14, 16.15, 18.30, 20.30.
STUDIO (clubul U.T.A.): Avocata. Ora 19.
TINERETULUI: Te obligă să trăiești. Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20.
PROGRESUL: Aminteste-ți de mine. Orele: 15, 17, 19.
SOLIDARITATEA: Un om cu idei. Orele: 17, 19.
GRĂDIȘTE: Guerilla. Orele: 17, 19.

Televiziune

Miercuri, 7 martie
9 Telescoala. 10 Teatrul TV. Așteptînd în prag. de Mircea Enescu. 11.35 Solmi patriei. 11.45 Telex. 16 Fotbal: Politehnica Iași — Universitatea Craiova 17.50 Gala antenelor. Transilvania I. 18.45 Telescoala pentru pionieri. 19 Itinerar francez. Paris — Toulouse — Marsilia. 19.20 — 1001 de seri. 19.30 Telex. 20 La ordinea zilei în economie. 20.10 8 Martie. 20.30 Telescoala. Cîntecul „Mari regizori”. Două săptămîni în alt oras. Premieră pe țară. Coproducere a studiourilor din S.U.A. și Italia. 22.30 Telescoala

mica publicitate

VIND 30 oi mame cu miei, ca-

să în Covășint, nr. 9, autoturism Fiat 125. Informații telefon Arad 3.25.75. (1405)
VIND pian scurt. Informații telefon 3.51.23, după ora 17. (1406)
VIND constructor copil, dublu, adînc și sport. Str. Birsel nr. 31, Drăgășani. (1403)
VIND autoturism Fiat 1100. Comuna Șiria, str. Bălcescu nr. 1595. (1410)
VIND apartament 2 camere, ocupabil imediat. Str. Poetului, bloc A-40, apart. 14. (1411)
VIND motocicletă MZ 250 în stare perfectă. C.A. Vialcu, bloc X-12, scara C, apart. 18. (1414)
VIND casă cu 2 apartamente ocupabile imediat. Str. Gh. Doja nr. 52. (1415)
VIND convenabil recamier cu ladă. B-dul Republicii nr. 49—53, scara A, apart. 5, telefon 3.47.14. (1423)
VIND elemente de calorifer, noi, în stare perfectă. Str. Dimitrov nr. 117. (1427)
VIND casă, str. Condurașilor nr. 62, telefon 1.22.69. (1429)
VIND 80 elemente calorifer. tip „București”, 2 coloane, covor nisădile 2,5x3,5 m, „Pegas” nou. Str. Virful cu Dor nr. 9, apart. 10, între orele 14—19. (1430)
VIND casă familială compusă din 2 apartamente de 3 camere, cu confort. Str. Oesco Terezia nr. 5. (1433)
VIND motocicletă MZ cu atasament convenabil. Str. Moricz Zsifmond nr. 3, Grădiște. (1435)
VIND autoturism Volkswagen 1300. Informații an de fabricație 1970. Informații telefon 3.11.32. (1441)
VIND lemn, grajd și sură vechi, din lemn, bun ca lemne de

foc. Telefon Lipova 6.19.14, după ora 20. (1442)
VINDEM casă, ocupabilă imediat, 3 camere, dependințe. Str. Negruzzi nr. 2, Grădiște. (1444)
VIND casă, ocupabilă, cu anexă, str. Bagdasar nr. 72, Arad Nou, orele 11—14. (1445)
VIND autoturism Trabant 600 și bicicletă cu motor în stare foarte bună. Telefon 1.66.22, orele 15—18. (1473)
VIND radfocasetofon stereo, nou. Piața Sîrbescă nr. 2. (1385)
VIND pătuț complet pentru copii. Telefon 1.36.75. (1388)
VIND mobilă de bucătărie vopsită. Str. Karl Marx nr. 2, etaj I, Arad Nou. (1400)
VIND radio cu pîcup, marca „Pacific”. Telefon 3.93.18, după-amiază. (1420)
VIND 2 lepe murci, de 3 ani. Baciu Vlada, sat Mănăștur nr. 204, județul Arad. (1421)
VIND dormitor și sufragerie stil. Str. Schmelzer nr. 109, între orele 12—15.
VIND mașină de cusut, execută 28 operații. C.A. Vialcu, bloc X-29, apart. 6. (1475)
Cu ocazia aniversării a 50 de ani de căsătorie, copiii, 50 și nepoții urează familiei Valeria și Aron Ștefan din Peșca, multă sănătate și fericire. (1389)
SCHIMB apartament ILLA, 2 camere mari, bucătărie, antreu, 2 cămări alinate str. Mărășesti nr. 68 apart 8. Dorosc casă ILLA cu grădină. Informații telefon 3.27.84. (1413)
SCHIMB garsonieră București, centrală, proprietate personală, cu Arad. Telefon 1.58.84. (1417)
SCHIMB garsonieră proprietate personală, confort I, parter, cu similar etaj. Str. Poetului, bloc

49-A, apart. 13, între orele 14—18. (1434)
TINĂRĂ caut separată nemobilă, cu intrare separată. Adresa la redacție, camera 7. (1308)
PIERDUT carnet de tractorist eliberat în 1971 de SMA Stanicolu Mic, secția Bujac, pe numele Alexandru Hallal. Îl declar nul. (1404)
PIERDUT legitimație de acces eliberată de întreprinderea comerțului de stat mixtă. Ineu, pe numele Gheorghe Clirig. O declar nulă. (1416)
PIERDUT în ziua de 5 martie, în fața uzinei electrice, o lapă de culoare gălbui, înălțimea: 150—155 cm. Răstiorul s-a anunțat contra recompensă în str. Dunării nr. 150. Gal. Emeric Szop. (1477)
Cu aceeași tristețe în suflet amintim celor care le-au cunoscut, că la 7 martie se împlinește 2 ani de cînd ne-a părăsit iubitul nostru soț, tată, soț și bunici. GHEORGHE BRĂDEAN din Curtici, căruia îi purtăm o vie amintire. Fam. Brădean și fam. Moldovan. (1452)

Filcele Corina și Anca, mama fraților, cumnații, nepoții și fiica aducă durere în suflet atunci cînd adăpărilor pierdere cauzată de încetarea din viață a a celui care a fost MARIA ARDELEAN, suflet nobil și minunat pe care îl vom plînge întotdeauna. Înămurare va avea loc azi, 7 martie, în satul Alimănești, comuna Iașoara (jud. Olt). (1478)
Cu adîncă durere amintim încetarea din viață a celui care a fost PETRU HANT, veteran de război domiciliat în Arad, str. Constituției nr. 3. Înmemntarea miercuri 7 martie, ora 13, în comuna Șimșana — Arad. Cîntec de înmormîntare, cîntec de înmormîntare, cîntec de înmormîntare, cîntec de înmormîntare. Solia Marioara. (1483)
Sub povara durerii amintim în 7 martie se împlinește 5 ani de la pierderea fulgerătoare scumpului și iubitului nostru soț, tată, bunici, ȘTEFAN NĂDĂBAL, fost implicat mișcare CFR Arad. A fost bun, drag și iubit părinte. Lacrimi înmormîntare și spală țara. Nu te vom uita niciodată. Suflet bun! Familiile: Nădăbal, Flutur, Hînt. (1484)
Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață, după o scurtă suferință, în vîrstă de 43 de ani a soțului, tatălui și fratelui GHEORGHE BUTAS înmormîntarea va avea loc la cîmîntirul termităre, în ziua de 7 martie 1979, ora 15. Soția și frații Petru și Aurel îndoliati. (1485)
Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a celui care a suferință a lui ȘTEFAN HAIVA, tată, bunici, străbunici, înmormîntarea va avea loc în ziua de 7 martie 1979, ora 16.30, în cîmîntirul Eternitatea Familiei îndoliati rate Ambrus, Perju. (1486)

vecini cu pământul,
DAR NU ȘI CU REZULTATELE

In schimb de experiență plin de învățăminte

inulnd șirul acțiunilor pen-
neralizarea metodelor a-
e în sectorul zootehnic,
de propagandă a Comitetu-
dețean de partid a organi-
rodnic schimb de expe-
în unități din consiliul u-
roindustrial Șirfa. Subliniem
ost rodnic, atât datorită par-
ții numeroase a factorilor de
edere și a Ingriditorilor
și, vizitarea a patru ferme
nice, cît mai ales a învâ-
țelor, propunerilor și con-
ce ce s-au desprins. Île la
ocului, fie în discuțiile pur-
a centrul consiliului unic.

dreptarea situației. Semnalăm to-
tuși cazul pe calea aceasta...

De la Pincota, participanții la
schimbul de experiență au popo-
siti la ferma cooperativei agrico-
le din Măderat. S-a reținut aici
aspectul grajdului mecanizat cu
adăpători automate, aplicarea în
hrană a porumbului pastă. Nu tot
corespunzător se prezintă însă
starea animalelor. Sporul de greu-
tate al taurinelor la îngrășat, pe
care e specializată ferma, nu este
realizat decît în proporție de
50 la sută, din care cauză anul
trecut nu s-a livrat decît 35 la
sută din cantitatea de carne con-
tractată. Am văzut animale slab
dezvoltate, mai ales un număr de
50 taurasi aduși tocmai din jude-
țul Vilcea, care mai mult consu-
mă decît se îngrășă. Nu este pu-
să la punct nici bucătăria furaje-
ră unde torcătura nu e de calitate,
iar amestecul cu melasă se
face cu găleata...

expuse lozinci mobilizatoare, con-
cretizînd sarcinile de plan la pro-
ducția de lapte, sporul de greu-
tate al animalelor, indicele de
natalitate etc. Aceste mijloace de
propagandă vizuală nu rămîn
doar simple îndemnuri. Ele au
corespondent direct în fapte, în
întrecerea socialistă ce se desfășoară.
Producția de lapte este rea-
lizată și depășită datorită muncii
susținute a Ingriditorilor. Cum a-
răta Ingriditorilor Ioan Dunca de
la cooperativa agricolă „Podgoria”,
baza furajeră este asigurată
dar producția depinde de om,
care dacă are condiții bune de
muncă, de viață, obține rezultate
rodnice. El și soția sa muncesc
cu drag în zootehnie, realizîndu-
și și depășindu-și planul
de producție și beneficia-
ză prin grija conducerii uni-
nității de condiții de viață ca la
oraș. Au apartament în grupul
social, cu baie, radio, televizor.
Se tinde tot mai mult ca munca
Ingriditorilor să fie ușurată prin
mecanizarea procesului de pro-
ducție în legătură cu această
prevedere participanții la schim-
bul de experiență au fost infor-
mați de tovarășul Ing. Chivu Ma-
rin, directorul S.M.A. Șirfa care
amintește printre altele că în ca-
drul consiliului agroindustrial ex-
istă o echipă specializată pentru
montarea de instalații de muls
mecanic.

La cotele înalte exigente

De cum pătrundem în fermele
zootehnice ale celor două coope-
rative agricole din Șirfa simțim
mîna bunului gospodar. Ordinea
și curățenia sînt la ele acasă,
cum bine semnală tovarășul Ioan
Pavel, medicul veterinar șef al
consiliului agroindustrial. Remar-
căm la „Șirliana” gazeta de pe-
tete intitulată sugestiv „Munca
noastră” unde sînt afișate articole
privind preocuparea organiza-
ției de partid pentru pregătirea
politică și profesională a lucrăt-
rilor din zootehnie, felul cum se
realizează sarcinile de plan din
acest an și lista frunțașilor pe
luna februarie, unde citim nume-
le lui Mihai Ilea, Elisabeta Szabo,
Ileana Șerb, Ingriditorii de vaci,
Maria Filipaș și Gh. Ceb, Ingridi-
torii la vițel, a lui Traian Orb,
operator însămînțiri artificiale. A-
tît la o fermă, cît și la alta sînt

Podarul se cunoaște după fapte...

d nașpeții au ajuns în fer-
zootehnică de la cooperativa
șirfa din Pincota au fost plă-
mpresionați de graficele în-
la intrarea în grajduri de
au luat cunoștință de modul
realizare a producției de lap-
tabilizarea rațiilor de hrană pe
orți de animale etc. De ase-
au apreciat lotizarea va-
pe stării fiziologice, legarea
dă a animalelor la lesle. Dar
constatat însă și lucruri mai
plăcute: tesătutul animale-
lăși de dorit, tullei se dau
aparaji în hrană, moara de
și defectă. Sub orice critică
prezentat un grajd cu 136 a-
de linere care stau într-un
ost neglijenț. Nu pentru că
e vechi, din contră, e nou
drut, dar cu aerisire neco-
nzătoare, din care cauză va-
le de apă se condensează pe
și picăturile de apă cad ca
boale pe corpul animalelor. Ce
mai ar trebui luate pentru
bărarea acestei deficiențe? Ne
deam să consultăm un specia-
Directiei agricole, dar nu
cît nici unul la acest schimb
experiență pentru a da expli-
și, mai ales, pentru a inter-
unde e necesar pentru in-

Pregătesc rodul livezilor

O muncă intensă, plină de
răspundere desfășoară pomi-
cultorii din C.A.P. Almas, sa-
lul Jola Mare. Sub îndrumarea
eghinerei Stanca Roman, la
șirfa de pomi ce cuprinde
25 hectare, zilnic, 30-40 de
pomicultori execută lucrări
de tăieri și curățiri. De ase-
menea, în jurul celor 3 500 de
pomi pe rod pământul a fost
șirfa și s-au administrat în-
pășăminte. Dintre cei evi-
șirfați amintim pe: Gh. Cor-
nea, Gh. Farcaș, Vlорica Co-
er, Gh. Ilca și alții.

GIUȚ COȘERI, coresp.



In atelierul reparații ma-
șini-unelte al I.M.A.I.A., eleva-
le Liceului Industrial nr. 9
deschidrează tainele mecanis-
melor, îndrumate de lăcătușul
Iovan Avram.

Condiții cît mai bune de conservare a porumbului

upă cum se știe, datorită con-
nelavorabile de climă, în
trecut vegetația a întîrziat
general la toate culturile iar
cerea porumbului a fost mult
tardivă decît în mod normal.
ăstărea s-a făcut, din această
că, mult mai tîrziu iar umidi-
a lui a fost, de asemenea,
de ridicată. Toate acestea au
at intr-o oarecare măsură
servarea porumbului sub for-
de stufeli. La timpul respec-
s-au luat însă măsuri pentru
șirfa în bune condițiuni dar,
rită cauzelor arătate, păstra-
lul în timpul feriali a fost mai
șirfa. Cum se prezintă și ce mă-
trebuie luate pentru a se a-
păstrarea lui în continua-
lă întrebarea lui în continua-
lă tovarășului Inginer Mi-
Dudnic, director adjunct al
C.P.T.:

re amănunțită la toate bazele de
cătore colective constituite în a-
cest scop, cu care ocazie s-au
stabilit măsurile ce se impun a
fi luate imediat. Împreună cu
consiliile populare orășenești și
comunale din localitățile unde este
depozitat porumbul, s-a stabili-
lit necesarul de oameni și mij-
loace de transport pentru execu-
tarea acțiunilor ce se întreprind
la fiecare bază de recepție. Este
foarte important ca toate consi-
liile populare respective să sprijî-
ne aceste acțiuni — ele numă-
rîndu-se printre cele mai impor-
tante în perioada actuală. La fel,
este necesar ca toate instalațiile
de uscare existente în județ, să
funcționeze neîntrerupt timp de
24 de ore, asigurîndu-se astfel
menținerea calității porumbului.
Se impune, mai ales, ca în baze-
le unde sînt depozitate cantități
mari — Curtici, Socodor, Sînpet-
ru German și Cruceul dar și în
celelalte — întreaga acțiune să
fie încheiată în cursul acestei
luni, astfel încît porumbul care
rămîne în continuare în păture să
fie păstrat numai sub formă de
boabe și în cele mai bune con-
diții.

L. POPA

Manifestări dedicate zilei de 8 Martie

• Zilele trecute în sala Stu-
dio, a avut loc faza județeană
a „Concursului muncii, frumu-
seții și tineretii”, organizat de
Comitetul județean U.T.C., con-
siliul tineretelor fete. Au partici-
pat cîștigătoarele locurilor în-
tîi la fazele intercooperatiste,
pe oraș și municipiu. În fața
unei asistențe entuziaste, de
această dată s-au detașat în
cîștigătoare Gabriela Balog de
la cooperativa de consum din
Chloroc (locul I), Mihaela Toa-
der, muncitoare la cooperativa
„Artex” (locul II), și Maria Bo-
dea, telefonistă la Oficiul
P.T.T. Neudorf. De asemenea,
au mai fost acordate mențiuni.
Din program mai reținem o pa-
radă a model, prezentată de ti-
nere din cadrul cooperativei
„Artex”, momentele muzicale
cu grupul folk „Greierii” de la
Combinatul de îngrășăminte
chimice și formatla „Atlas” a
Clubului tineretului.

inscrie pe agenda de activități
— sub genericul „Săptămîna ti-
nerelor fete” — numeroase și
interesante acțiuni, dintre care
amintim: balurile „mărțișoare-
lor” de la Chișineu Criș, Ineu,
cluburile „Tricoul roșu” și
Combinatul de îngrășăminte
chimice, Clubul tineretului și se-
rile culturale „Fetele Invită”,
de la cluburile „Teba” și „Tri-
coul roșu”; masa rotundă de la
Liceul textil din Arad pe tema
„Cum ne pregătim pentru vii-
toarea meserie”; „Cupa femina”
la volei și handbal și „Crosul
primăverii”.
• În același context, azi, 7
martie, Clubul tineretului găz-
duiește un simpozion pe tema
„Somnificația zilei de 8 Martie”,
cu participarea unui mare nu-
măr de tinere din cadrul comi-
tetelor U.T.C. din întreprin-
deri și instituții ale municipi-
ului. Mai participă, ca invitate,
tovarășele Ana Borșan, preșe-
dinta Comitetului municipal al
femeilor și Eugenia Iordache,
activistă a Consiliului județean
al sindicatelor.

Informația PENTRU TOTI

Autobaza de călători a Intro-
prinderii de transporturi auto in-
formează că a deschis un nou
traseu de autobuze pe ruta: Arad
— Ineu — Craiva — Beliu — Cer-
mei — Șicla — Arad. Plecarea
la ora 11,15; sosirea la 20,30.

confectionate și pot fi ridicate im-
mediat.
* Muzeul județean Arad anunță
că expoziția „Peisajul în pictura
românească” este deschisă zilnic
(în afară de luni) între orele 10
— 17.

Intrucît pentru efectuarea veri-
ficării tehnice anuale fiecare au-
tovehicul va trebui să aibă mon-
tate noile plășile cu numerele de
înmatriculare și pentru a evita
aglomerările, deținătorii sînt ru-
găți să se prezinte la serviciul
circulație al Poliției județului Ar-
ad, în zilele de vineri între ore-
le 8,00—14,00, în vederea obține-
rii dovezilor de preschimbare a
numerelor. Deținătorii de autotur-
isme particulare se vor prezenta
cu certificatul de înmatriculare al
autoturismului și buletinul de iden-
titate, iar organizațiile socialis-
te și obștești vor prezenta un
tabel în ordinea cronologică a nu-
merelor de înmatriculare ale au-
tovehiculelor din dotare. De a-
semenea, se anunță că numerele
de la 1-AR-500 la 1-AR-2000 sînt

Direcția generală a poștei și
telecomunicațiilor București orga-
nizează un concurs republican
pentru realizarea a două machete
grafice pentru timbre poștale cu
temele: „Istoria Căilor Ferate Ro-
mâne” (care cuprinde șase mărci
dantelate format 42/27 mm) și
„Aniversarea a 2 050 de ani de la
crearea primului stat doc centra-
lizat și independent sub conduc-
erea lui Burebista” (care cuprinde
două mărci dantelate format 42/
27 mm). Informații suplimentare
se pot obține la Direcția jude-
țeană de poștă și telecomunicații
din Arad.
* În ziua de joi, 8 martie, cu
începerea de la ora 19, Oficiul
județean de turism organizează în
cadrul restaurantului „Astoria” —
„Balul mărțișorului”.

Semnul recunoștinței

(Urmare din pag 1)

colaborat doar în realizarea
dialogului artistic „Omăgiu ma-
mei”, ei și în confecționarea u-
nor invitații la serbare, neobiș-
nute plăchete cu flori de pri-
măvară, desenate, pirogravate
și colorate cu talent și hîrnicie,
însoțite de ghinduri curate
de prețuire pentru mame, pen-
tru tovarășele profesoare, pen-
tru tovarășele din comitetul co-
munal al femeilor.
Elevii școlii ajutoare trans-
mit cu prilejul zilei de 8 Martie
un buchet de sincere ghinduri
de recunoștință și mulțumire
tovarășelor membre ale comite-
tului județean al femeilor, pen-

tru grija și aportul adus în îm-
bunătățirea condițiilor de mun-
că și viață în școala în care
învață; aport materializat în
articole de îmbrăcăminte și în-
călțăminte, obiecte și materiale
destinate atanjării claselor, dor-
mitoarelor, bucătăriei, sălii de
mese; toate valorînd peste
100 000 lei.
Cît de emoționant și plăcut
este să primești flori de la co-
pii!
Bucuria ce ne-o fac ei de ziua
noastră, ne va însoți în munca
de zi cu zi, în dorința și hotărî-
rea de a crește „flori” care
să ne dăruiască în fiecare an
de 8 Martie, flori.

Aflăm de la Inspectoratul județean al M.I.

• În zilele de 2 și 3 martie a.c.,
organele de poliție au întreprins
un raid prin piețele Aradului
pentru combaterea speculei. Cu
acest prilej au fost confiscate bu-
nuri de proveniență dubioasă des-
tinate vânzării ilicite în valoare
de 131 100 lei, iar 400 de persoane
au fost sancționate cu amenzi
însumînd 55 170 lei.
• Angajîndu-se în traversarea
șoselei în fugă și prin spatele u-
nui vehicul ce staționa reglemen-
tar, Ștefan Covaci de 8 ani din
Sîmbăteni a fost accidentat mor-
tal de o autobasculantă ce venea
din sens opus.
• Se știe astfel reținut pentru ultraș
și vătămare corporală numitul Pe-
tre Moțan, în vîrstă de 33 ani,
de profesie conducător auto, cu
domiciliul în comuna Hălmașu,
sat Cristuri, care într-una din
serii, aflîndu-se sub influența bău-
turilor alcoolice, l-a atacat pe un
paznic provocîndu-i acestuia le-

zțiuni multiple.
• Din cauza unui reșou elec-
tric în funcțiune și lăsat nesupra-
vegheat, în incinta magazinului
alimentar din Satu Nou, comuna
Mișca, a izbucnit un incendiu care
a distrus bunuri în valoare de
mai multe mii de lei. Din prime-
le cercetări rezultă că vina apar-
ține gestionarel Vlada Donici.
• S-a petrecut în satul Secas,
comuna Brazil, aflîndu-se în stare
de ebrietate, Gheorghe Anghel
de 43 ani a încercat să urce în-
tr-un autobuz, dar nu a reușit,
alunecînd sub roțile acestuia. În-
tîmplare încheiată tragic prin
accidentarea mortală a lui Gh.
Anghel.
• Într-un apartament din Arad,
str. Tudor Vladimirescu nr. 37 a
fost surprins în flagrant de furt
numita Ioana Dragomir, fără ocu-
păție, de loc de prin părțile Cra-
lovei. Complicele ei care reușise
să fugă de la locul faptei a fost

prins și el cîteva zile mai tîrziu.
Se numește Iosif Voicesek, fără ocu-
păție, cu domiciliul în municipi-
ul Timișoara.
• Conducînd autoturismul
2.AR.650 și aflat sub influența
băturilor alcoolice, Gheorghe
Gornic, cu domiciliul în orașul
Chișineu Criș, str. Înfrățirii nr.
34, la ieșirea din comuna Socodor
pierde controlul volanului izbun-
du-se de un pod. Impactul s-a
soldat cu avarierea gravă a au-
toturismului și accidentarea (frac-
turi la ambele picioare) lui Du-
mitru Magda, pasager în autotur-
ism.
• Se află în cercetări numitul
Petru Raț, de 38 ani, din Nădab
(de precizat că P. Raț are ante-
cedente penale) care în urma u-
nor certuri ayute cu un consă-
tean de-al său pe nume Dimișrie
Buzgău, l-a aplicat acestuia mai
multe lovituri de cuțit.
D. MIRCEA

Încheierea lucrărilor Consfătuirii cu cadrele de conducere din industrie, construcții, transporturi și agricultură

(Urmare din pag. 1)

nist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

Consfătuirea noastră, amplă manifestare națională, organizată din inițiativa tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, evidențiază cu deosebită pregnanță metodele de muncă ale partidului nostru, strălucita activitate revoluționară a secretarului său general, care prin viziunea sa politică, patriotică, prin energia și gândirea sa creatoare a inițiat și condus nemijlocit elaborarea și aplicarea tuturor măsurilor de perfecționare a conducerii pe baze științifice a societății românești. Acest sfat al clasei muncitoare și țărănimii înfrunghiează elocvent, prin amploarea participării și caracterul problematicei dezbaterilor, rodnicia politicii economico-sociale a partidului nostru, elaborată și transpusă în practică sub conducerea înțeleaptă a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU.

Este marele merit al conducătorului partidului și statului nostru, care a adus o înestimabilă contribuție la adâncirea și dezvoltarea democrației socialiste, de atragere a maselor largi de oameni ai muncii la adoptarea deciziilor în toate domeniile de activitate, de participare activă a întregului popor în măreața operă de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate pe pământul României.

În continuarea dezbaterilor generale au luat cuvântul tovarășii: Gheorghe Pană, prim-secretar al Comitetului municipal București al P.C.R., Alexandru Bițan, directorul Întreprinderii constructoare de mașini din Reșița, Dan Sarutescu, directorul Întreprinderii miniere Lupeni, Cornel Elefterescu, președintele Consiliului

unic agroindustrial de stat și cooperatist Cocora, județul Ialomița, Rozalia Togor, secretară a Comitetului de partid de la Întreprinderea de confecții din Oradea, Emil Bobu, președintele Consiliului Central al U.G.S.R., ministrul muncii, Emil Moldovan, directorul Întreprinderii de construcții industriale și montaj din Brașov, Ioan Avram, ministrul industriei construcțiilor de mașini, Florin Tănăsescu, directorul Institutului de cercetare științifică și inginerie tehnologică pentru industria electrotehnică, Ana Mureșan, președinta Consiliului Național al Femeilor, Titus Popovici, scriitor, Oscar Schemmel, directorul Întreprinderii „11 Iunie” din Cisnădie, județul Sibiu, Ion Traian Ștefănescu, prim-secretar al C.C. al U.T.C., ministrul pentru problemele tineretului, Gheorghe Alexe, președintele Cooperativei agricole de producție Bucecea, județul Botoșani, Neculai Agachi, ministrul industriei metalurgice.

Apreciindu-se că problemele importante înscrise pe ordinea de zi a Consfătuirii cu cadrele de conducere din industrie, construcții, transporturi și agricultură au fost dezbătute în sesiunile plene și secțiunile în Consfătuiri, la propunerea prezidiului, participanții au aprobat sistarea discuțiilor, urmând ca tovarășii care nu au vorbit și au de făcut propuneri să le prezinte în scris la secretariatul Consfătuirii.

În continuare, participanții au adoptat în unanimitate, cu îndelungi aplauze, hotărârea Consfătuirii cu cadrele de conducere din industrie, construcții, transporturi și agricultură, elaborată pe baza sarcinilor care revin acestor ramuri esențiale ale economiei naționale din hotărârile de partid și de stat, din indicațiile și orientările date de tovarășul Nicolae

Ceaulescu. Participanții au stabilit ca hotărârea să fie îmbunătățită pe baza expunerii și concluziilor prezentate de secretarul general al partidului.

Primit cu deosebită căldură și însuflețire, în încheierea lucrărilor Consfătuirii, a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România. (Cuvântarea va fi dată publicității).

Cuvântarea secretarului general al partidului a fost urmărită cu deosebită atenție, cu deplină aprobare și satisfacție, și subliniată, în repetate rânduri, cu vii aplauze, cu ovajii entuziaste de participanți.

La sfârșitul cuvântării, în sală izbucnesc puternice urale. Într-o atmosferă de mare entuziasm, înțrea asistență, în ploaie, scandează cu însuflețire „Ceaulescu, P.C.R.”, „Ceaulescu și poporul”, „Ceaulescu-pacea”, exprimând sentimentele de fierbinte dragoste, de înaltă stimă și prețuire față de conducătorul partidului și statului nostru.

Participanții la lucrările Consfătuirii cu cadrele de conducere din industrie, construcții, transporturi și agricultură, făcându-se ecoul a milioane de oameni ai muncii — români, maghiari, germani și de alte naționalități — de la orașe și sate au manifestat voința lor fermă de a înfăptui cu consecvență sarcinile și orientările de o deosebită însemnătate cuprinse în expunerea tovarășului Nicolae Ceaulescu, amplu program de acțiune pentru mobilizarea tuturor energiilor poporului nostru în opera de înfăptuire a hotărârilor Congresului al XI-lea și Conferinței Naționale ale partidului, care asigură ridicarea României socialiste pe noi culmi de progres și civilizație.

Schela de foraj

Arad, str. 7 Noiembrie nr. 32

incadrează urgent :

— muncitori necalificați pentru calificare la locul de muncă în meseria de sondor (în termen de o lună),

După calificare se beneficiază de :

- retribuire în acord,
 - indemnizație de spor de șantier,
 - cazare și echipament de lucru gratuit.
- De asemenea, incadrează :
- șoferi macaragii,
 - șoferi,
 - tractoriști.

Incadrarea și remunerarea acestora se face conform prevederilor Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974, precum și după capacitatea utilajului.

Informații suplimentare se pot obține la telefon 1.36.90 sau 1.24.93, Arad, la biroul personal.

Centrala O.N.T. „Litoral”

ține examenul de atestare ghizi interpreți pentru litoral în perioada 26—28 martie 1979.

Informații suplimentare la sediul O.N.T. Mamaia, telefon 918/3.10.39

(249)

Cooperativa „Arta meșteșugarilor”

Arad, str. Gr. Alexandrescu nr. 25—27

incadrează urgent doi strungari în lemn.

Informații suplimentare se pot primi la sediul cooperativei sau la telefon 1.25.01.

(248)

Școala profesională U.C.E.C.O.M.

Arad, str. E. Girleanu nr. 1

incadrează :

- un instalator sanitar și întreținere de calorifere,
- un fochist pentru cazane cu medie presiune

Incadrările se fac conform Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974.

(247)

Stațiunea de cercetări viticole Miniș

OFERĂ UN BOGAT SORTIMENT DE VINURI

IMBUTELIATE la punctul de desfacere din

MINIȘ NR. 85.

(240)

Telegrame externe

LA 6 MARTIE, LA KREMLIN a avut loc o întâlnire între Leonid Brejnev, secretar general al C.C. al P.C.U.S., președintele Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S., și Janos Kadar, prim-secretar al C.C. al P.M.S.U. aflat în vizită de prietenie în Uniunea Sovietică. Cel doi interlocutori au subliniat cu satisfacție dezvoltarea cu succes a colaborării multilaterale sovieto-ungare la care contribuie în măsură hotărâtoare relațiile strânse dintre P.C.U.S. și P.M.S.U., transmise agenția TASS.

ÎN CIUDA ACORDULUI de încetare a focului intervenit la 15 februarie, în capitala Ciadului au avut loc dușmăni și luni ciocniri între forțele armate ciadiene, care-l sprijină pe președintele Felix Malloum, și forțele armate din nord, susținute de premierul Hissen Habre.

REUNIUNEA DIN CAPITALA KUWEITULUI a ministrilor de externe ai țărilor membre ale Ligii Arabe, consacrată soluționării pe cale pașnică a conflictului dintre R.D.P. Yemen și R.A. Yemen, a adoptat o rezoluție prin care cere părților implicate să pună capăt luptelor.

LISTA BILETELOR CȘTIGĂTOARE LA TOMBOLA ORGANIZATĂ DE COMITETUL JUDEȚEAN AL FEMEILOR CU OCAZIA ZILEI DE 8 MARTIE

Din județ:

- | | | | | | | | | | | |
|---------|---------|---------|---------|---------|---------|---------|---------|---------|---------|---------|
| 0002317 | 0002594 | 0016014 | 0002781 | 0016313 | 0016682 | 0001210 | 0062381 | 0051425 | 0061301 | 0076268 |
| 0002310 | 0072378 | 0068852 | 0064649 | 0072977 | 0069699 | 0068907 | 0064173 | 0069982 | 0072856 | 0079674 |
| 0073378 | 0078489 | 0079738 | 0073610 | 0074518 | 0015540 | 0046860 | 0045446 | 0045696 | 0046028 | 0077685 |
| 0072319 | 0076758 | 0077998 | 0076239 | 0076535 | 0049301 | 0049979 | 0049380 | 0049611 | 0010413 | 0047385 |
| 0010700 | 0010991 | 0010235 | 0010167 | 0010082 | 001385 | 0060111 | 0071984 | 0060733 | 0070675 | 0071010 |
| 0072093 | 0071862 | 0060805 | 0056708 | 0056407 | 0056557 | 0056401 | 0011300 | 0011242 | 0011701 | 0018311 |
| 0018386 | 0018307 | 0015193 | 0040570 | 0040840 | 0040877 | 0044018 | 0040807 | 0018567 | 0018587 | 0018501 |
| 0000285 | 0000771 | 0000867 | 0000234 | 0004160 | 0054463 | 0054534 | 0054644 | 0004263 | 0004280 | 0004392 |
| 0004609 | 0004610 | 0046853 | 0048378 | 0048394 | 0048155 | 0043797 | 0042082 | 0043763 | 0042047 | 0005590 |
| 0005419 | 0005503 | 0000142 | 0013625 | 0013872 | 0013610 | 0013494 | 0005003 | 0005168 | 0005290 | 0040265 |
| 0011324 | 0040103 | 0040456 | 0018714 | 0018959 | 0018978 | 0018741 | 0059908 | 0059826 | 0059812 | 0055442 |
| 0055300 | 0055427 | 0059388 | 0052320 | 0059606 | 0054100 | 0054300 | 0053899 | 0053441 | 0054061 | 0017137 |
| 0017109 | 0017208 | 0051622 | 0051586 | 0051685 | 0044947 | 0043240 | 0043039 | 0017767 | 0017525 | 0017586 |
| 0017693 | 0000933 | 0000401 | 0000485 | 0051729 | 0051754 | 0051884 | 0018109 | 0018170 | 0018152 | 0019979 |
| 0041298 | 0001825 | 0001952 | 0001433 | 0019466 | 0063789 | 0063251 | 0063844 | 0072783 | 0063645 | 0059098 |
| 0050082 | 0050123 | 0052636 | 0052427 | 0052694 | 0052634 | 0043334 | 0043435 | 0043560 | 0052762 | 0052734 |
| 0042385 | 0042102 | 0042226 | 003211 | 0007218 | 0007130 | 0007236 | 0007161 | 0050563 | 0050088 | 0050152 |
| 0050812 | 0050917 | 0050809 | 0065744 | 0065663 | 0017857 | 0007652 | 0007903 | 0017834 | 0009665 | 0009874 |
| 0009325 | 0009320 | 0009757 | 0003575 | 0057680 | 0057204 | 0058026 | 0057276 | 0065316 | 0065241 | 0065398 |
| 0017388 | 0012515 | 0012517 | 0012760 | 0014167 | 0014951 | 0013174 | 0014268 | 0051050 | 0051202 | 0051026 |
| 0053916 | 0056057 | 0056011 | 0055520 | 0065503 | 0065455 | 0004548 | 0006493 | 0008266 | 0008299 | 0004032 |
| 0019593 | 0019510 | 0019696 | 0019049 | 0012938 | 0019067 | 0019192 | 0042685 | 0042972 | 0042730 | 0042766 |
| 0045391 | 0066901 | 0066806 | 0066518 | 0066625 | 0066565 | 0053234 | 0053206 | 0053288 | 0052855 | 0052898 |
| 0052852 | 0053712 | 0053743 | 0055847 | 0058827 | 0058984 | 0058601 | 0058528 | 0044622 | 0044233 | 0044485 |
| 0044750 | 0014810 | 0014803 | 0067506 | 0067410 | 0066395 | 0066268 | 0067858 | 0067315 | 0067886 | 0067892 |
| 0067539 | 0067153 | | | | | | | | | |

Din municipiu

- | | | | | | | | | | | |
|---------|---------|---------|---------|---------|---------|---------|---------|---------|---------|---------|
| 0051774 | 0136865 | 0015363 | 0054823 | 0139348 | 0055104 | 0121238 | 0051999 | 011078 | 0115277 | 0111392 |
| 0117581 | 0118331 | 0119591 | 0142156 | 0118145 | 0106970 | 0103348 | 012209 | 0102977 | 0107901 | 0103411 |
| 0109065 | 037151 | 006337 | 006031 | 004862 | 0129586 | 0129594 | 0129365 | 0122507 | 0129007 | 0122515 |
| 0141499 | 001789 | 001877 | 0023254 | 002207 | 0100691 | 0100628 | 0081808 | 0140773 | 0141379 | 105064 |
| 0105564 | 0084178 | 000785 | 0124398 | 0084184 | 0149540 | 0149344 | 0143034 | 0148007 | 0085792 | 0024216 |
| 132111 | 134590 | 132697 | 0087921 | 0146848 | 130326 | 0145417 | 008938 | 0083636 | 0084764 | 0083258 |
| 0132146 | 0128243 | 0087420 | 0020545 | 0114917 | 000557 | 130940 | 029093 | 0117825 | 006019 | 102238 |
| 105368 | 091415 | 0140121 | 0121208 | 0123267 | 0129082 | 0119596 | 0143384 | 0143035 | 008477 | 0142576 |
| 0115828 | 107898 | 0123301 | 0122637 | 134565 | 0122614 | 133508 | 0110605 | 006747 | 0149271 | 0149247 |
| 102245 | 0148963 | 0148465 | 100501 | 190653 | 100652 | 091611 | 0025303 | 0021909 | 091610 | 0021912 |
| 090439 | 000171 | 0119531 | 0112324 | 0117880 | 0119547 | 0119551 | | | | |

Obiectele câștigate se pot ridica de la sediul Comitetului județean al femeilor din Arad, B-dul Republicii nr. 77 (liceul sanitar) până la data de 31 martie a.c., zilnic între orele 8—12, iar în zilele de marți și joi, între orele 16—18.

COLEGIUL DE REDACȚIE: Crăciun Bonta (redactor-șef), Ioan Boșon (redactor-șef adjunct) Mircea Dorgosan, Aurel Harsani, Terenție Petruți, Romulus Popescu, Maria Rosenfeld.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefoane: secretariatul de redacție 1.33.02; administrația și mica publicitate 1.28.34. Tiparul: Tipografia Arad